"天气可冷,我的养

老保险今年需要补缴,

可是我腿脚不方便,给

咱村干部阿雅打了电

话,这闺女一会儿就拿 着手机过来了,给俺拍 拍照,把照片发到社保

群里,一会儿可缴上了,

真是说不尽的感谢!"12

月22日, 只见李庄乡杨

庄村村民李秋玲拉着村 干部的手感激地说。

降,困难群众生活受到一

定影响。为着力解决人

民群众最关心、最直接、

最迫切的问题,李庄乡扎

实开展"关爱你我他

(她)·温暖千万家"活动,

通过走访慰问、开通线上

业务办理等方式,开启 "清单"模式,力求用细 心、贴心、暖心的服务,解 决群众急难愁盼问题。

"我们社保所目前是

建立了两个专班,一个微

信群,群众可通过打电话

或者在微信群内咨询的

方式足不出户办理业务, 这样既提高了效率,也实

实在在的方便了群众。'

李庄乡社保所长张亚辉 介绍道,"最多的时候我

人冬以来,气温骤

据悉,自"关爱你我他(她)·温暖千万 家"工作开展以来,李庄乡通过工作群、服务 热线帮助线上办理4050就业补贴、养老待遇 等民生业务330余件,线上为企业职工办理 就业失业证14张,帮助520余户老年人线上 缴纳合作医疗,及时解决民生大事和关键小 事,获得群众一致好评。

"用心、走心去'送温暖',真抓实干去 '造温暖',这样的温暖才会'保温',才能久 久温暖群众的心。下一步,李庄乡将持续立 足群众身边事,带着感情、带着责任、带着情 怀,从老百姓身边小事做起,说暖心话、办暖 心事,当暖心人!"该乡党委副书记、乡长冯 字航介绍说。 (杨晓燕)

宿中快報 2022-12-28 星期三 编辑 陈永立 校对

石桥镇调味品-

调"出群众就业增收路

12月24日,走进位于石桥镇的平顶山市丰佳生物科技 有限公司生产车间,一股清香扑鼻而来,琳琅满目的骨汤调 料令人眼花缭乱,数十名工人正有序忙碌。

"咱公司主要加工生产固态、半固态复合调味料,产品畅 销全国。"公司负责人于海燕介绍说,公司产品涉及高汤类、 白汤类、肉膏类和骨素类四大类十几种,年生产固态调味料 1000余吨、半固态调味料10000余吨。

"以前都是跑南方打工,农忙的时候也回不来,现在骑电 车10分钟就到公司了,平时能照顾家庭,一月还有3000多元 收入。"正在忙着制作调料的员工牛付姣说。

作为我市农业产业化龙头企业,该公司在创造经济效益 基础上,通过入股分红的方式,带动123户群众增收致富,还 采用收购畜禽副产品、提供就业岗位等方式,带动周边1000 余人实现就近就业。

近年来,针对调味品产业园的发展定位,石桥镇紧紧围 绕招商服务和园区服务,严格落实企业"首席服务官"制度, 为园区企业提供周到、贴心、便利的增值服务,将绿何园家庭 农场生产的压榨食用油、邢记酒业有限公司生产的食用醋、 平顶山市久真食品有限公司生产的调味料等纳入产业园发 展项目,不断延伸调味品产业链,壮大调味品产业园发展队 伍,促进当地更多群众实现"家门口"就业,打造兼具深度和 广度的调味品产业发展新格局。

"下一步,我们将以调味品产业园全面发展为契机,以绿 色技术创新为抓手,围绕绿色工厂、绿色产品、绿色供应链等 关键环节,深入推进绿色调味品产业体系建设,带动更多群 众就业增收。"谈及产业发展的未来,石桥镇党委书记马中奎 信心十足。

(筮传阳)

音堂示范区

特 色 小 腌

出 好

日前,笔者走进观音堂林业生态旅游示 范区三间房村一酱菜坊,一股浓浓的酱香味 扑鼻而来,层层码放的芥菜丝、萝卜条和香 菇干品种丰富,大缸里慢慢发酵的酸菜,忙 碌有序的工人……一幅产业振兴新画面。

"我从小跟随父亲对传统酱菜的制作工 艺耳濡目染,2018年建成了酱菜厂。"酱菜坊 负责人王彩霞介绍,目前,酱菜种类已达8 种,年产量8000余斤,产品畅销全国各地。 "我最大的希望就是保证酱菜的好口碑,让周 边村民能有份稳定的工作,让家乡味道能传 承下去。"王彩霞诚恳地说道。

致富不忘本,前行不忘根。酱菜产业的 兴旺带动了周边村民种植蔬菜的积极性,同 时提供工作岗位30个,让村民在"家门口"实 现就业。"我一直都在这里做工,主要是给芥 菜削皮,活不累,每天能收入100元左右,还 可以照顾家里的老人和小孩,真是赚钱、带娃 儿两不误。"村民李玲谈起现在的生活,幸福 感满满。

如今,小小的酱菜不仅是老百姓常见的佐 餐食品,更蕴含了大大的文化传承,成为三间房 村的特色产业,留住了深深的乡愁记忆。随着 乡村振兴进程的不断推进,越来越多的家乡特 色产品成功"出圈",不仅展现了农村特有的魅 力,也为乡村振兴拓宽产业道路。 (牛袆蓓)

商酒务镇-

寒冬修枝忙



连日来,商酒务镇韩庄村虎狼爬岭的三千亩梨树林 里人影绰绰,县欣荣种植专业合作社的20多名社员正在 秋月梨基地里忙着剪枝。

正在忙碌的一果农介绍道:"要想来年多结大果,这 冬天的剪枝压枝的功夫是一点都不能少。"

位于韩庄村虎狼爬岭的秋月梨基地年收入达2400 多万元,成为乡村振兴的有力抓手。韩庄村今年11月又 成功人选第十二批全国"一村一品"示范村镇,进一步擦 亮"秋月梨乡"的金字招牌。 (魏世泽 文/图)

"十严禁"换届纪律要求

察委员会对换届工作提出了"十严禁"的 纪律要求,请您自觉遵守,带头抵制换届 工作中的各种不正之风。

一是严禁结党营私。对拉帮结派、上

中央纪委机关、中央组织部、国家监

下勾联、搞团团伙伙和小圈子的,以人划线、任人唯 并依规依纪依法处理。 亲、排斥异己的,培植个人势力、结成利益集团的,一 律给予党纪政务处分。

二是严禁拉票贿选。对通过宴请、安排消费活 动,快递邮寄、电子红包、网上转账等方式赠送礼品 礼金,以及打电话、发信息、当面拜访、委托他人出面 等形式,在民主推荐和选举中搞拉票、串联、助选等 非组织活动的,一律排除出人选名单或者取消候选 人资格,并视情节轻重给予党纪政务处分,贿选的依 法外理。

三是严禁买官卖官。对以谋取职务、提高职级待 遇等为目的贿赂他人的,通过帮助他人谋取职务、提 高职级待遇索取、收受贿赂的,一律先停职或者免职,

四是严禁跑官要官。对采取拉关系或者要挟等 手段谋取职务、提高职级待遇的,一律不得提拔或者 进一步使用,并视情节轻重给予批评教育、组织处理 或者党纪政务处分。

五是严禁个人说了算。对以个人决定代替党组 织集体研究决定的,授意、暗示、指定提拔调整人选 的,一律取消相关任用决定,并严肃追究相关领导和 有关人员责任。

六是严禁说情打招呼。对为他人推荐提名、提拔 调整疏通关系的,违规干预下级或者原任职地区和单 位干部选拔任用的,一律作为领导干部违规插手干预 重大事项的情形记录在案,并视情节轻重给予批评教

七是严禁违规用人。对借换届之机突 击提拔调整干部、超职数配备干部、违反规 定程序选拔任用干部的,一律宣布无效,并 对相关人员依规依纪进行处理。

八是严禁跑风漏气。对泄露、扩散换届人事安排 等保密信息的,一律追究相关人员责任。

九是严禁弄虚作假。对篡改、伪造干部人事档案 材料的,在换届考察工作中隐瞒或者歪曲事实真相 的,一律予以纠正,并视情节轻重对相关人员给予组 织处理或者党纪政务处分。

十是严禁干扰换届。对境内外敌对势力搅扰破 坏换届的,严加防范、坚决打击;对黑恶势力、家族势 力、宗教势力干扰影响换届选举的,违规接受境外机 构、组织、个人提供资助或者培训的,以威胁、欺骗、利 诱等手段妨害他人自由行使选举权的,造谣诽谤、诬 告陷害或者打击报复他人的,一律严厉查处,涉嫌违 法犯罪的依法追究法律责任。